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Шановний Володимире Васильовичу! 

Звертаюся до Вас з приводу вступу на навчання для здобуття освітнього 

рівня Бакалавр за спеціальністю 174 Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані 

технології та робототехніка, яка мене дуже зацікавила після ознайомлення з її 

освітньою програмою на сайті Львівського національного університету 

природокористування. Я впевнений, що дана спеціальність є дуже 

перспективною, особливо в Україні, де автоматизація в аграрному виробництві 

зумовлена необхідністю збільшення експорту продовольства при залученні у 

виробництво меншої кількості людей і ресурсів. 

Я вважаю, що здобуття вищої освіти за обраною мною спеціальністю в 

одному з найпрестижніших природничих закладів вищої освіти — це мій шанс 

стати висококваліфікованим спеціалістом та всебічно розвиненою людиною, 

здатною зробити свій внесок у розвиток агропромислового комплексу України. 

Мій вибір Львівського національного університету природокористування 

та спеціальності 174 Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та 

робототехніка не є випадковим. Навчаючись у школі та під час канікул, я мав 

змогу знайомитись із роботою фермерських господарств, Тоді я усвідомив, 

наскільки важливим є застосування автоматизації та комп’ютерних технологій 

для підвищення ефективності аграрного виробництва. Тому, у школі я багато 

уваги приділяв вивченню математики, фізики, інформатики, з яких маю високі 

оцінки.  

Детально ознайомившись із сайтом ЛНУП, я вирішив, що хочу навчатись 

саме тут, де для студентів створені всі умови для навчання, а також розвитку їх 

талантів та відпочинку, адже вони мають змогу навчатися в сучасних 

лабораторіях, мультимедійних авдиторіях, проходити практику у відомих 

вітчизняних та закордонних компаніях під керівництвом висококласних 

викладачів та спеціалістів. Це дозволяє надалі працювати над постійним 

впровадженням у практику новітніх комп’ютерно-інтегрованих технологій.  

Вважаю, що мої відповідальність, цілеспрямованість і працьовитість 

допомуть успішно проявити себе в навчанні з обраної спеціальності та у 

громадському житті університету. 

Дякую за увагу, та, зі свого боку, обіцяю, що буду робити все можливе, 

щоб стати висококласним фахівцем з обраної спеціальності.  

28.07.2023                                                                           Віктор Стасюк 
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